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Eparhia Sârbă de Austria va construi o biserică 
dedicată mucenicului român Visarion Sarai la 
Kufstein

 

Eparhia Sârbă de Austria va construi un lăcaş de cult închinat Sfântului Mucenic 
Visarion Sarai în apropiere de Kufstein, închisoare unde a primit martirajul.

Lucrările de construcţie sunt programate să înceapă în luna noiembrie şi se 
aşteaptă ca edificiul să fie gata în doi ani de zile, informează Religion.orf.at.

Parohia „Sfântul Visarion Sarai” a fost înfiinţată în anul 2001, iar în prezent slujbele 
sunt oficiate într-o locaţie pusă la dispoziţie de comunitatea catolică din Kufstein.

Sfântul Visarion Sarai



Cuviosul Visarion Sarai s-a născut în Bosnia, din părinți de neam român.

A fost tuns în monahism la Mănăstirea „Sfântul Sava” din apropierea Ierusalimului 
în 1738. A primit numele de Visarion.

În ianuarie 1744 a venit în Transilvania şi a început lupta pentru apărarea 
Ortodoxiei, militând pentru abandonarea uniatismului și reîntoarcerea românilor 
către credința ortodoxă.

În drum spre Sibiu a fost prins, interogat și întemnițat.

Din Sibiu a fost trimis la închisoarea din Deva, apoi la Timișoara, Osiek, Raab şi în 
cele din urmă la Kufstein unde a primit moarte martirică.



Ortodoxia a devenit a doua religie în Austria

Închisoarea Kufstein

Fortăreaţa Kufstein a fost menţionată prima dată într-un document din anul 1205, 
cu numele de Castrum Caofstein.

A fost construită pe vârful unei stânci de 90 metri în apropierea râului Inn.

În timpul imperiului austro-ungar cetatea a funcţionat ca închisoare până în anul 
1865.

Începând din ultimele decenii ale secolului 20, fortăreaţa a devenit un important 
punct de atracţie pentru turiştii care ajung în Tirol.

În incinta edificiului se află cea mai mare orgă în aer liber din lume, construită în 
anul 1931 de Oskar Walcker.

În fiecare zi la ora prânzului, timp de 10 minute, poate fi auzit sunetul acestui 
instrument muzical în memoria soldaţilor căzuţi în timpul celor două războaie 
mondiale.

Episcopul Andrei Ćilerdžić la parohia Sf. Visarion din Kufstein. © Episcopia Sârbă de 
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